
 

          令和７年２月号  令和７年２月１７日 

               （第１８２号）   島根県立益田高等学校 

大学入学共通テスト 
1 月 18 日(土)、19 日(日)に島根県立大学浜田キャンパスにおいて大学入学共通テストが行われ、出

願した 3 年生は無事に受験することが出来ました。担任と面談し、次のステップに動き出しました。最
後まで頑張れ益高生！ 

 

SSH 生徒研究発表会 
2 月 7 日（金）にグラントワで 1・2 年生全員が参加して SSH 生徒研究発表会が行われました。課題探

究、課題研究、地域ラボ、地域巡検、研修旅行と生徒は様々なことに取り組んでいますが、それらをス
テージ発表やポスターセッションの形で発表しました。多くの保護者の皆様にご来場いただきました。
ありがとうございました。  

  

 

  

  

 

いわみの   

（益高だより）  



 

    
吹奏楽部 

2 月 11 日（火）
にグラントワで行
われたスプリング
コンサートで吹奏
楽部が演奏しまし
た。     

書道部 
高津公民館からの依頼を受け、本校書道部

が新年の書を書かせて頂きました。6 月頃ま
で高津公民館に展示されているので、ぜひ作
品の躍動感に直接触れてください。 

 

美術作品展示 
 美術部員が制作した石見焼の作品、2 年生美術選択者が制作した「空想生物仮面」を昇降口に展示し

ました。 

 
第 72 回益田市児童生徒書初め展 

書道選択者、書道部員が
出品し、市長賞を始め多数の
作品が入選しました。また 1
年生の藤原結子さんが第 67
回島根書初め展で益田市教
育委員会賞を受賞しました。 

 



令和 6 年度保護者アンケート結果(数字は％） 
今年度の保護者対象「学校生活アンケート」の集計結果を掲載します。アンケート回答への御協力ありがとうございました。

いただいた回答を受けて、より良い学校になるように教職員一同改善に努めてまいります。 

 

 

 

 

1)は学年を問う質問

１学年 ２学年 3学年 全体

1 とても満足している 15.7 7.0 22.2 14.7

2 どちらかというと満足している 47.0 49.3 57.1 50.7

3 少し不満である 19.3 26.8 11.1 19.4

4 とても不満である 1.2 11.3 6.3 6.0

5 分からない 16.9 5.6 3.2 9.2

１学年 ２学年 3学年 全体

1 とても満足している 28.9 16.9 34.9 27.0

2 どちらかというと満足している 47.0 52.1 50.8 50.2

3 少し不満である 8.4 19.7 3.2 10.7

4 とても不満である 1.2 1.4 3.2 1.9

5 分からない 14.5 7.0 7.9 10.2

１学年 ２学年 3学年 全体

1 とても満足している 20.5 23.9 28.6 24.2

2 どちらかというと満足している 55.4 46.5 41.3 48.8

3 少し不満である 12.0 11.3 11.1 11.6

4 とても不満である 1.2 2.8 3.2 2.3

5 分からない 8.4 15.5 15.9 13.0

１学年 ２学年 3学年 全体

1 適切である 65.1 67.6 81.0 71.5

2 長すぎる 21.7 12.7 9.5 15.4

3 短すぎる 3.6 4.2 1.6 3.3

4 入部していない 6.0 15.5 7.9 9.8

１学年 ２学年 3学年 全体

1 適切である 65.1 66.2 81.0 71.4

2 長すぎる 25.3 12.7 7.9 16.4

3 短すぎる 1.2 1.4 0.0 0.9

4 入部していない 6.0 16.9 11.1 11.3

１学年 ２学年 3学年 全体

1 とても満足している 20.5 9.9 22.2 17.6

2 どちらかというと満足している 50.6 50.7 47.6 50.0

3 甘すぎる 1.2 15.5 7.9 7.9

4 厳しすぎる 1.2 0.0 0.0 0.5

5 分からない 25.3 21.1 20.6 22.7

7)自律・自制心の養成と規範意識の育成を目指して生活・風紀指導を

行っていますが、 これらの指導についてどのように思われますか。

2)学校の授業を通しての学力到達度についてどのように思われますか。

3）授業内容の理解度等に応じて、個別指導や補充授業などを行うことが

ありますが、このことについてどのように思われますか。

4)部活動における技術指導・生活指導などの状況に満足しておられます

か。

5)学習との両立を目指して部活動の時間（１８：３０終了）を設定して

いますが、 部活動の活動時間についてどのように思われますか。

6）休業日の部活動の活動時間について、どのように思われますか。

１学年 ２学年 3学年 全体

1 とても満足している 21.7 9.9 27.0 19.5

2 どちらかというと満足している 53.0 59.2 46.0 53.5

3 甘すぎる 0.0 5.6 3.2 2.8

4 厳しすぎる 0.0 0.0 0.0 0.0

5 分からない 24.1 23.9 23.8 24.2

１学年 ２学年 3学年 全体

1 とても満足している 37.3 28.2 50.8 38.6

2 どちらかというと満足している 54.2 60.6 44.4 54.0

3 少し不満である 2.4 7.0 1.6 3.7

4 とても不満である 0.0 1.4 0.0 0.5

5 分からない 3.6 1.4 3.2 2.8

１学年 ２学年 3学年 全体

1 とても満足している 21.7 16.9 30.2 23.1

2 どちらかというと満足している 59.0 71.8 55.6 63.7

3 不満である 4.8 5.6 1.6 4.2

4 ほとんど読んでいない 4.8 1.4 0.0 2.4

5 分からない 7.2 1.4 9.5 6.1

１学年 ２学年 3学年 全体

1 ほぼ出席している 66.3 67.6 81.0 71.6

2 あまり出席していない 32.5 31.0 19.0 28.4

１学年 ２学年 3学年 全体

1 とても満足している 23.2 16.7 40.4 26.1

2 どちらかというと満足している 75.0 72.9 53.8 68.0

3 少し不満である 1.8 10.4 3.8 4.6

4 とても不満である 0.0 0.0 1.9 0.7

１学年 ２学年 3学年 全体

1 毎回伝わっている 37.3 35.2 31.7 35.5

2 だいたい伝わっている 44.6 42.3 58.7 48.6

3 あまり伝わっていない 15.7 21.1 6.3 15.0

4 分からない・まったく伝わっていない 0.0 1.4 1.6 0.9

10）学年別の通信やホームページ、面談時に配布する資料などを通じて

学校・進路に関する情報発信に努めていますが、その内容についてどの

ように思われますか。

11）進路に関する詳細な情報を直接お伝えするため保護者対象の進路説

明会などを開催していますが、これに出席しておられますか。

12) 11)で「ほぼ出席している」と回答された方、その内容についてはど

のように思われますか。

13)学校行事などの案内やＰＴＡ関連の文書などをお子様を通じてお送り

していますが （寮・下宿生は郵送）、そのような連絡・情報は毎回きち

んと伝わっていますか。

8）安全で快適な学習空間の確立を目指して、いじめや問題行動が起こら

ないよう注意していますが、このことについてどのように思われます

か。

9）好ましい人間関係・社会性を育てる観点から、さまざまな学校行事

（遠足、学園祭、スポーツ大会、研修旅行など）を実施していますが、

これについてどのように思われますか。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 学期終業式までの学校行事 
2 月 20 日（木）振替日（3/1） 
2 月 21 日（金）学年末試験１日目 
2 月 22 日（土）学年末試験２日目 
       （出校日 11/27 との振替） 
2 月 23 日（日）天皇誕生日 

2 月 24 日（月）振替休日 
2 月 25 日（火）学年末試験３日目 
2 月 26 日（水）学年末試験４日目 
2 月 28 日（金）同窓会入会式、予餞会 
 

3 月 1 日（土）卒業式（2/20） 
3 月 2 日（日）第 3 回英検二次試験 

3 月 3 日（月）、7 日（金）2 年進研マーク摸試 
3 月 4 日（火）午前中授業 
3 月 5 日（水）、6 日（木）生徒休業日 

（5 日が高校入試のため） 
3 月 17 日（月）1・2 年生数学課題テスト 
3 月 20 日（木）春分の日 

3 月 21 日（金）避難訓練 
3 月 24 日（月）終業式 

 

 

益田高校ホームページ
https://www.masuda.ed.jp/             
 
 
 
 
 

益田高校インスタグラム   
https://www.instagram.com/masuda_high_school/ 

 

 

１学年 ２学年 3学年 全体

1 清掃が行き届いている 28.9 33.8 36.5 32.9

2 まあまあ行き届いている 60.2 52.1 52.4 55.6

3 あまり行き届いていない 1.2 7.0 3.2 3.7

4 まったく清掃されていない 0.0 0.0 0.0 0.0

5 分からない 6.0 2.8 3.2 4.2

１学年 ２学年 3学年 全体

1 とても満足している 25.3 21.1 36.5 27.6

2 どちらかというと満足している 51.8 46.5 41.3 47.7

3 少し不満である 10.8 19.7 6.3 12.6

4 とても不満である 2.4 5.6 6.3 4.7

5 分からない 7.2 5.6 9.5 7.5

１学年 ２学年 3学年 全体

1 とても満足している 24.1 16.9 25.4 22.1

2 どちらかというと満足している 69.9 76.1 73.0 72.8

3 少し不満である 6.0 7.0 0.0 4.6

4 とても不満である 0.0 0.0 1.6 0.5

１学年 ２学年 3学年 全体

1 講演会 32.5 29.6 25.4 29.6

2 学級別懇談会 54.2 56.3 74.6 61.1

3 部活動別懇談会 44.6 47.9 49.2 47.2

4 その他 3.6 2.8 0.0 2.3

18)は「その他」の具体的回答

14)清掃活動を充実させ、清潔な学習空間づくりに努めていますが、本校

の校舎内に入られてどのように思われますか。（来校されたことのある

方）

15）学校生活に集中できる環境づくりのために、エアコン等施設設備の

充実と校舎内外の安全点検に努めていますが、これについてどのように

思われますか。

16）本校教育の振興を目指してＰＴＡ諸活動（総会・各種保護者集会・

ＰＴＡだより発行等）を実施していますが、この活動状況についてどの

ように思われますか。

17)PTA総会の日に行う企画について、希望されるものを選択してくださ

い。（2つまで複数回答）

１学年 ２学年 3学年 全体

1 とても満足している 20.5 12.7 33.3 21.9

2 どちらかというと満足している 54.2 56.3 44.4 52.6

3 少し不満である 4.8 9.9 3.2 6.0

4 とても不満である 0.0 0.0 0.0 0.0

5 分からない 19.3 21.1 17.5 19.5

１学年 ２学年 3学年 全体

1 とても満足している 26.5 28.2 41.3 32.2

2 どちらかというと満足している 44.6 49.3 36.5 45.0

3 少し不満である 2.4 7.0 0.0 3.3

4 とても不満である 0.0 4.2 3.2 2.4

5 分からない 22.9 9.9 15.9 17.1

１学年 ２学年 3学年 全体

1 とても満足している 39.8 35.2 58.7 44.6

2 どちらかというと満足している 51.8 46.5 34.9 46.0

3 少し不満である 6.0 16.9 4.8 9.4

4 とても不満である 0.0 0.0 0.0 0.0

２０)平成16年度からの18年間、新たに令和4年度から5年間、文部科学

省指定のｽｰﾊﾟｰｻｲｴﾝｽﾊｲｽｸｰﾙ（ＳＳＨ）の継続指定を受け、大学や企業と

の連携および体験学習などを通じて理系教育の充実にさらに努めていま

すが、これについてどのように思われますか。

21)お子様を本校に入学させてよかったと思われますか。

19)読書を通しての広い視野・豊かな感性の育成を目指して、本校では読

書指導や定期的な図書館だよりの発行等を行っていますが、これについ

てどのように思われますか。


